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شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها

:شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها•
شاخص هاي ارزيابي كمي  –

تعداد قطارهاي برنامه ريزي شده•

كيلومتراژ طي شده قطارها•

شاخص هاي ارزيابي كيفي–

٢

شاخص هاي ارزيابي كيفي–

مجموع تأخيرات در گراف•

ميانگين سرعت قطارها در بلاكها•

)تأخيرات(ميانگين سرعت قطارها با توقفهاي غير برنامه اي •

ميانگين كلي سرعت قطارها•

ميانگين توقفات غير برنامه اي قطارها•

ميانگين توقفات غير برنامه اي قطارها براي ايستگاهها•

نرخ جبران تاخيرات بلاكها•



شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها

براي قطارهاي باري و مسافري مي (سرعت قطارها در بلاكهاميانگين •
)توان جداگانه  محاسبه نمود

٣

)تأخيرات(ميانگين سرعت قطارها با توقفهاي غير برنامه اي •



شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها

 ميانگين كلي سرعت قطارها•

�

ميانگين توقفات غير برنامه اي قطارها•

اهراطقياهمانربريغتافقوتنيگنايم = 
تاريخأتعومجم

اهراطقدادعت



شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها

ايستگاههاميانگين توقفات غير برنامه اي قطارها براي •

�

ميانگين كيلومتراژ لكوموتيوها•



شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها

جبران تاخيرات بلاكهانرخ •

:عوامل تاثير گذار•

ميانگين زمانهاي حائل در ايستگاههاي دو طرف يك بلاك–

)انحراف استاندارد كمتر(حائل پراكندگي مناسب بين زمانهاي –
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. ايستگاه در نظر بگيريد 3شبكه اي را كه شامل : مثال•

.  بشرح زير است Cبه  Aجدول زمانبندي قطارها براي مسير –

دقيقه زمان  A ،5و خروج قطار بعدي از   Aدر فاصله ورود يك قطار به ايستگاه –
.  حائل در نظر گرفته شده است

.  دقيقه زمان حائل در نظر گرفته شده است B ،1در تلاقي دو قطار در ايستگاه –

.  دقيقه فرض شده است 3زمان آزاد سازي بلاك براي همه حالتها –
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٧

.  دقيقه فرض شده است 3زمان آزاد سازي بلاك براي همه حالتها –

اعزام ازقطار
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.  بشرح زير است Aبه  Cجدول زمانبندي مسير •
دقيقه زمان  C ،4و خروج قطار بعدي از   Cدر فاصله ورود يك قطار به ايستگاه –

.حائل در نظر گرفته شده است

اعزام ازقطار
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شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها
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:گراف قطارها•
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. اعزام شود A، با ده دقيقه تاخير از ايستگاه 10فرض كنيد قطار ساعت •

:Cبه  Aجدول زمانبندي مسير •

اعزام از قطار
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:Aبه  Cجدول زمانبندي مسير •

اعزام از قطار
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:گراف قطارها با نمايش تاخيرات قطارها•
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مجموع تأخيرات  •

: B-A / A-Bمجموع تأخيرات براي بلاك –

9+4+4=17 

: C-B / B-Cمجموع تأخيرات براي بلاك –

شاخص هاي ارزيابي زمانبندي حركت قطارها

١٣

:مجموع تأخيرات براي بلاك 

9+5+4=18

. بعلت زمانهاي حائل كمتر. بيشتر تحت تأثير قرار مي گيرد B-Cبلاك •
)4+1  (

.  بعلت زمانهاي حائل بيشتر. بيشتر تحت تأثير قرار مي گيرد B-Cبلاك •
)5+1(
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